



Sajtóközlemény

2011. november 30.

I. Retro Rádió Nagykálló Kupa: az év versenye 2011-ben!

Rangos elismerésben részesült az I. Retro Rádió Nagykálló Kupa, az UNIQA Terep-Rallye Országos Bajnokság idei zárófutama: a szeptember 23-25-én, a Dél-Nyírségben megrendezett háromnapos összecsapást a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség Terep-Rallye szakága a licensszel rendelkező versenyzők szavazatai alapján az „Az év versenye”-díjjal tüntette ki.

A trófeát a szakág ünnepélyes díjkiosztó gáláján, Inárcson vette át a versenyrendezőként ezzel a futammal debütáló terepkamionos verseny csapat, a Qualisport két képviselője, Czeglédi Péter és Mészáros Sándor, akik főszervezőként a viadal sportszakmai szervezését és lebonyolítását irányították. A díjat a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség főtitkára, Faluvégi Péter adta át.

Emlékezetes: a Nagykálló, Biri, Balkány, Szakoly és Kállósemjén térségében rendezett évadzáró a bajnoki cím sorsáról döntött Szalay Balázs és Fazekas Károly között. A nyírségi homokon - amely kis túlzással élve már-már a sivatagi futamokat idézte – a BMW-vel versenyző Fazekas diadalmaskodott, megszerezve ezzel pályafutása első bajnoki címét. Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében korábban még soha nem vizitált a tereprali-bajnokság mezőnye, így a napsütéses őszi időben tartott, 437 kilométer össztávú megmérettetés sok ezer embert csalt ki a pályák szélére.

"Először szerveztünk versenyt, így óriási elismerés számunkra ez a díj. Nagy öröm, hogy a mezőny tetszését elnyerte a terep, az útvonal és a hangulat is, amit a népes, lelkes közönség varázsolt a pályák mellé. Szeretnénk köszönetet mondani Juhász Zoltánnak, Nagykálló polgármesterének, akitől minden segítséget megkaptunk, de ugyanez igaz Biri, Balkány, Szakoly és Kállósemjén polgármestereire is. Nem jöhetett volna létre a verseny az egész hétvégén minden mozzanatról beszámoló és a kiváló hangulat megteremtésében oroszlánrészt vállaló Retro Rádió, valamint az Oxxo Energy Drink és a Hotel Pagony Wellness & Conference nélkül sem. A célunk csakis az lehet, hogy jövőre újra megrendezzük a Nagykálló Kupát" – fogalmaztak a Qualisport képviselői.

A verseny honlapja: <http://tereprali.nagykallo.hu>

Szervezők:

Czeglédi Péter: +36 30 708 0176 czegledi.peter@gmail.com

Mészáros Sándor: +36 20 345 8438 sandorm02@gmail.com

